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CRITERII DE DEPARTAJARE  

 

 

 

Criteriul vârstei: 

În situația în care într-o unitate de învățământ numărul cererilor de înscriere primite de la 

părinții/reprezentanții legali ai copiilor este mai mare decât numărul de locuri libere, comisia de înscriere 

din unitatea de învățământ selectează copiii în ordinea descrescătoare a vârstei și aplică criterii de departajare 

generale și specifice, în vederea stabilirii celor care vor fi admiși.        

 

Criteriile generale de departajare conform metodologiei cadru de înscriere a copiilor la creşă  sunt 

următoarele: 

a. copilul are vârsta de 2 ani împliniți la începutul anului școlar; 

b. domiciliul copilului/locul de muncă al unuia dintre părinți este situat în apropierea unității de învățământ 

unde părintele depune cererea de înscriere; 

c. ambii părinți ai copilului lucrează/părintele prezintă adeverință de reîntoarcere la serviciu, în termen de 30 

de zile de la data înmatriculării sau părintele copilului nu beneficiază de indemnizație pentru creșterea și 

îngrijirea copilului. 

d. cel puțin unul dintre părinți/reprezentanții legali ai copilului urmează o formă de învățământ la zi; 

e. existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți; 

f. existența unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte (familie monoparentală); 

g. cel puțin unul dintre părinți/reprezentanții legali ai copilului se încadrează în una dintre situațiile: (i) 

pensionat în conformitate cu prevederile legale; (ii) cu certificat de handicap; (iii) șomer, în căutarea unui loc 

de muncă, cu documente doveditoare de la Agenția de Ocupare a Forței de Muncă; 

h. părintele copilului are un alt copil minor aflat în întreținere (până la nivelul clasei a IV-a a învățământului 

primar). 

 

Criterii specifice de departajare care vor fi aplicate după epuizarea departajării pe baza criteriilor 

generale 

a. -vârsta copilului de la 1 an la 2 ani pentru grupa MIJLOCIE; 

   - vârsta copilului de la 2 ani la 3 ani pentru grupa MARE; 

b. domiciliul – în zona în care se află creşa şi zonele limitrofe, dovedite cu actele de identitate ale părinţilor/ 

reprezentanţilor legali , carte identitate sau flotant (flotantul sa fie cu cel puţin 1 an înainte de înscrierea 

copilului la creşă); 

c. vârsta copilului –copii care au împlinit vârsta de 2 ani la depunerea dosarului au prioritate. Locurile 

ocupându-se în ordinea împlinirii vârstei de 2 ani pentru grupa mare şi 1an pentru grupa mijlocie; 

d. fraţi sau surori care frecventează grădiniţa în incinta căreia funcţionează creşa sau şcoli aflate în apropiere; 

e. acte doveditoare care să ateste că unul dintre părinţi a frecventat o unitate de învaţămînt cu predare în 

limba maghiară  - pentru grupa nr.7 - grupa cu predare în limba maghiară; 

f. acte  doveditoare care să ateste că unul din frați frecventează o unitate de învaţămînt cu predare în limba 

maghiară - pentru grupa nr.7 - grupa cu predare în limba maghiară; 

g. adeverinţă prin care să dovedească apartenența la comunitatea maghiară- pentru grupa nr.7 - grupa cu 

predare în limba maghiară; 

h. dacă părintele a cărui copil este admis la creşă se reîntoarce în activitate cu cel puţin 60 zile înainte de a 

împlini copilul 2 ani, atunci copilul poate să frecventeze creşa dacă părintele aduce acte doveditoare că a 

început activitatea. 


